
GEREKÇELERİMİZ
Hızla gelişen teknoloji, beraberinde hızlı bir değişimi ve yoğun bir bilgi birikimine sahip olma ihtiyacını da beraberinde getirmiştir.
Kapsamlı Gelişimsel Rehberlik Programıyla ulaşmak istediğimiz amaç, öğrencilerimizin kişiliklerini geliştirmek, onları toplumumuzun sağlıklı bir üyesi olarak hazırlamaktır. Sistem, yaratıcı, işbirlikçi, sorumluluklarını bilen, duygusal ve sosyal yönden sağlıklı bir şekilde gelişen bireyler istemektedir. Kapsamlı Gelişimsel Rehberlik Planımız tüm bunları göz önünde bulundurarak hazırlanmıştır.
[bookmark: _GoBack]Kapsamlı Gelişimsel Rehberlik Programımız ilkokul öğrencilerinin, okula uyum problemi yaşayan öğrencilerin ihtiyaçlarını göz önünde bulundurarak hazırlanmıştır. 
Toplumdaki hızlı değişim öğrencilerin gelişimini olumsuz etkilemektedir. Sürekli değişen bir toplumda, yetişkin hayatına hazırlanan çocukları ve gençleri beraberinde birçok problem beklemektedir. Kapsamlı Gelişimsel Rehberlik Programımız öğrencilerin karşılaşabileceği olası problemleri göz önünde bulundurarak, onlara yardımcı olmak için bir takım becerileri öğretmeyi hedeflemektedir. 
Kısaca, Kapsamlı Gelişimsel Rehberlik programımız öğrencilerimize çeşitli yaşam becerileri kazandırarak, onların duygusal ve sosyal yönden sağlıklı bir şekilde gelişen bireyler olarak hayata hazırlanmalarına yardımcı olmaya çalışmaktadır. 

