

BATMAN BİNATLI İLKOKULU
REHBERLİK VE PSİKOLOJİK DANIŞMA PROGRAMI

GENEL AMACIMIZ

Binatlı İlkokulunda yürütülmekte olan Kapsamlı Gelişimsel Rehberlik ve Psikolojik Danışma Programı (KGRP), öğrencilerimizin ihtiyaçlarını, gelişim özelliklerini ve gelişim görevlerini desteklemektedir.
KGRP’ miz dört program öğesi ile desteklenecek şekilde tasarlanmıştır. Bunlar; Rehberlik müfredatı, bireysel planlama, müdahale servisleri ve sistem desteğidir. 
KGRP’ miz, hem bağımsız hem de öğretim programının bütünleyici parçası olarak ele alınmıştır. Gelişimsel özelliği olan program psikolojik danışman ve okuldaki rehberlikle ilgili diğer personel (müdür, müdür yardımcısı, sınıf rehber öğretmenleri, okul ebeveyn ekibi ve toplumdaki ilgili uzmanlar) tarafından yürütülür.

[bookmark: _GoBack]KGRP’ mizin nihai amacı; öğrencilerin yaşam kariyeri gelişimini desteklemektir. KGRP’ miz yaşama uyum sağlayabilen, kendini ve kişilik özelliklerini tanıyan, ihtiyaçlarının farkında olan, dünyaya, topluma, insana duyarlı; aydın, kendi sorumluluklarını alma, karar verme, problem çözme ve sosyal becerilere sahip olan bireyler yetiştirmektir. 




